

Vážení čtenáři: nastal čas říct darebákům ve vládě, že jsou dezinformátoři oni a dát jim to sežrat!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1535-vazeni-ctenari-nastal-cas-rikt-darebakum-ve-vlade-ze-jsou-dezinformatori-oni-a-dat-jim-to-sezrat

Petr Pokorný



Už nelze stavět na okecávání podvodníků, kteří mažou lidem med kolem úst a vyhradili si k tomu naše peníze i masmédiá a nasadili zkorumpované psychopaty typu Bastlové.

Nastal čas, abychom tyto darebáky odeslali k čertu a všechny lži vyvrátili. Dreda Bartoš lže, kudy chodí a vykládá, jak matematicky zvládli pětiletku za jeden měsíc. Ale nesmíme je kritizovat. Pak to prý dokáží.

Lidé vybrali za jediný den přes 5,5 milionu korun ve sbírce „Šance na uzdravení pro letušku Lenku“ na portálu Donio.cz, která je určena pro **letušku vládního speciálu a příslušnici české armády Lenku Růžkovou.**

Černochová chce koupit celou výrobu válečné mašinerie Pentagonu USA a zatímco ta banda na to krade z našich daní bez mandátu, sami nedávají osobně peníze na nic a i na rakovinu zaměstnankyně války žebra vojenský útvar obyčejné lidi, kterým Černochová s Fialou peníze ukradla a posílá do USA. Přitom ta letuška při poklonkování vládě si musela vydělat obrovské peníze a Černochová by jí to mohla zaplatit celé. Pracovala přece pro ně. A ne, aby tam posílali peníze chudé babičky a dědečkové, zatímco Černochová si bude užívat.

Že vítač Bartoš sem zval kriminálníky (nabušené inženýry) a nyní se z toho chce vyvléknout.



Pani Bartošová, Dredo Bartoši, je čas, abyste náklady na uprchlíky hradili vy, ze svého! Nebo se vám nechce a máme to stále hradit my?

Neboli, vláda vysvětluje dva roky a vysvětlování je způsobem, že čím více se zdraží, tím lépe, protože budou prázdné popelnice a nebudeme stát fronty na banány.

Nyní už data máme za třičtvrtě roku nasbíraná, s dalšími požádáme odborníky z vysokých škol a důvod?

Hypotetický příklad skutečných dezinformací vlády!

Jak vláda zlevní? Příklad podvodu, či skutečné dezinformace!:

Pokud si jdete koupit auto, vláda jása, jak u něj zlevnila boční zrcátka. Dokonce o 10%. A jaksi zatajuje, že celé auto zdražilo o 5%. A vy máte jásat. Takže 10% z ceny cca 3500 Kč je 350Kč a to občanům předkládá vláda. Ale zatají, o kolik nás natáhne za CELÉ AUTO!

Levné auto stojí 300 000Kč a když celé zdraží o 5%, je to 15000Kč! **Ale vláda zlevnila zrcátka...**

A pak vláda jako jeden dezinformační proud v masmédiích na Čt, či jakási psychicky narušená Bastlová s Pekarovou vříská, že Rajchl lhál, protože to zrcátko je skutečně o 10%, levnější, ač celé auto je o 14650% dražší a o tom prý nebyla řeč.

A právě Bastlová a vláda útočí na stranu PRO a doktora Rajchla, že je lhář, protože zrcátko skutečně zlevnilo a on prý tvrdil opak. A lidé žasnou, jaká je dražota, když vláda dokázala, že zrcátko zlevnilo. A Bartošek, Fiala, Síkela a další přijdou do masmédií s grafem, jak to zrcátko z auta dramaticky zlevnilo a proto je doktor Rajchl lhář, že se zdražuje.

Ale šlo přece o celkové náklady a nikoliv jeden kousek z celku!

Výše příklad je hypotetický, ale takto nám to vykládají o ceně plynu, elektřiny, benzínu, nafty, bydlení, prostě všeho a lidé jsou zmateni: nechápou, jak se vše zlevňuje, když se vše zdražuje.

A tomu ROZKLADU - VÝKLADU LŽÍ VLÁDY se budeme nyní věnovat daleko nejvíce.

Petr Pokorný

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)

